

# Zbirka medijskih objav

## JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI,

### 14. 08. 2013

---

Število objav: 5  
Tiskani mediji: 1  
Splet: 2  
Radijske postaje: 1  
Televizijske postaje: 1  
Teletekst: 0

---

Spremljane teme:  
Festival mlade literature Urška  
Javni sklad RS za kulturne dejavnosti  
Mentorjev feferon 2013  
Priznanja JSKD  
Rastoča knjiga

## Seznam objav v zbirki:

		Naslov	Razstava Poetike novega stoletja	
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	Posavski obzornik; 54000	Stran: 18	Površina: 113 cm <sup>2</sup>
	Rubrika / Datum	Ostalo, 14. 08. 2013		
Stran v zbirki 3	Avtor	Vidic Renata		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

		Naslov	Letni koncert ženskega pevskega zbora Pletna Bled	
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	Radio Triglav; 12000	11:00	Trajanje: 1 min
	Rubrika / Datum	Včeraj, danes, jutri, 14. 08. 2013		
Stran v zbirki 4	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Priznanja JSKD		

		Naslov	Za kakovostno protestno pesem le še nekaj dni	
Zaporedna št. 3	Medij; Doseg	RTVSLO.si (WEB); 511046		
	Rubrika / Datum	Kultura, 14. 08. 2013		
Stran v zbirki 5	Avtor	A.K.		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, Festival mlade literature Urška, Mentorjev feferon 2013		

		Naslov	Vabljeni na popoldanske in večerne koncerte profesorjev in udeležencev tečajev	
Zaporedna št. 4	Medij; Doseg	Si21.com (WEB); 83000		
	Rubrika / Datum	Novice, 14. 08. 2013		
Stran v zbirki 7	Avtor	Ars Ramovš zavod za umetnost, marketing, promocijo in investiranje		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

		Naslov	Poletna bralnica	
Zaporedna št. 5	Medij; Doseg	TV Vaš kanal; 28831	18:45	Trajanje: 2 min
	Rubrika / Datum	Novice, 14. 08. 2013		
Stran v zbirki 9	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Rastoča knjiga		



# Razstava Poetike novega stoletja

KRSKO - 1. avgusta je v krški Dvorani v parku Krško potekal letošnji 4. poletni večer pod okriljem Valvasorjeve knjižnice Krško, Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti, Območna izpostava Krško, ter Krajevne skupnosti mesta Krško.

Organizatorji si že deveto leto zapored prizadevajo v poletnih mesecih staro Krško mestno jedro popestriti s kulturnimi dogodki in v prijeten ambient mestnega parka ter Dvorane v parku, pa tudi Spominskega parka Jurija Dalmatina na Vidmu privabiti čim več obiskovalcev od blizu in daleč. Letos so bile izvedene že tri prireditve. Cikel dogodkov se je

pričel na levem bregu reke Save v sodelovanju z Osnovno šolo Jurija Dalmatina Krško, ko so prireditev z naslovom Ura slovenščine izvedli devetošolci omenjene šole, dogodek pa je bil posvečen 4. obletnici odprtja parka in 8. juniju, dnevu Primoža Trubarja.

Tudi drugi poletni večer je potekal v koprodukciji, v so-

delovanju z Društvom likovnikov Krško Oko je bila pod imenom Dolenjske impresije odprta slikarska razstava Zdravka Červa.

26. julija je obiskovalce navdušil Celjski dixieland ansambel, tokratni dogodek, razstava fotografij Poetike novega stoletja, pa je potekal v sodelovanju z Društvom ljubiteljev fotografije Krško

in Foto kluba Zagreb. Na razstavi se s fotografijami predstavlja 15 avtorjev.

S klasičnim petjem je večer glasbeno obogatila Marija Peganc, za prijetno druženje v parku pa je po odprtju razstave tudi tokrat poskrbela Vinska klet Močan z vinorodnega območja Čele.

*Renata Vidic*

## Letni koncert ženskega pevskega zbora Pletna Bled

RA TRIGLAV, 14.8.2013, VČERAJ, DANES, JUTRI, 11:00

Jutri ob 20:30 pa bo na Blejskem gradu letni koncert ženskega pevskega zbora Pletna Bled, ki se bo z izborom glasbe prav tako poklonil prazniku. Zbor vodi Elizabeta Demšar Zupan, kot gosta pa bosta nastopila tudi flvtistka Eva Zupan in kitarist Jure Vrtelj. Ob letnem koncertu bodo pevke prejele tudi priznanja Javnega sklada Republike Slovenije za kulturno dejavnost.

## Za kakovostno protestno pesem le še nekaj dni

Končuje se natečaj za Mentorjev feferon

14. avgust 2013 ob 07:42,

zadnji poseg: 14. avgust 2013 ob 12:57

Ljubljana - MMC RTV SLO

**Zgodovina pove, da je najučinkovitejše družbeno zrcalo vedno bila satira, ki hodi z roko v roki s protestno pesmijo.**

Protestna pesem in družbenokritična satira pa nista zgolj golo rohnenje in prazno besedičenje s stokrat prežvečenimi puhlicami in rimami, ampak tudi in predvsem sposobnost satiriziranja dandanašnjika, umetnost različnih vidikov in perspektiv sodobnosti ter večšina uporabe medbesedilnih in drugih kakovostnih sorodnih postopkov, ki iz kritične misli naredijo poezijo.

Slovincem izročilo satire in družbene kritike nasploh ni tuje; v poeziji smo imeli denimo Levstika, Stritarja, Milčinskega očeta in sina, Roba, Menarta, Fea, še vedno imamo Borisa A. Novaka, Rozo, Jano Kolarič in še koga; prav tako je naše satirično-protestno izročilo močno prisotno v glasbenih vodah z imeni, kot so denimo Jani Kovačič, Marko Brecelj in Lačni Franz. Imamo Tomija Lorberja, Martin Ramoveš Band, Danija Bedrača, Tadeja Vesenjaka, Actoona, Xenio Jus, Pridigarje, Same babe in druge.

Revija Mentor in JSKD RS skupaj s studiem MV razpisujeta natečaj za Mentorjev feferon za najboljšo protestno pesem ali družbeno satiro. Izbrana pesem bo dokončno uglasbena po izboru strokovne žirije, pet feferonov v ožjem izboru pa bodo med drugim objavili in predstavili tudi v reviji Mentor meseca novembra. Če zaradi pomanjkanja ostrine in kakovosti žirija ne bo izbrala najboljšega pesniškega feferona, bodo za prvih deset najbolj perspektivnih avtorjev prispelih pesmi razpisali delavnico, kjer bodo pod mentorstvom pesniških strokovnjakov izpili družbenokritični ter poetično-satirični slog pisanja.

### Določbe sodelovanja:

- natečaj je anonimen;
- natečaj je namenjen delovnemu in ustvarjalnemu ljudstvu;
- pesmi prijavite z namenom brezplačne objave v reviji Mentor v primeru izbora in za uglasbitev v javno dobro;
- vsak avtor sme poslati največ dve pesmi;
- v elektronski obliki naj pisarska duša pošlje svoje poetične ideje do ponedeljka, 19. avgusta 2013, na e-naslov: [mentor@jskd.si](mailto:mentor@jskd.si).

### Poudarki

♦ Medijska pokroviteljica razpisa sta Val 202 in MMC RTV SLO, prvi interaktivni multimedijski portal

Ocena novice: ★★★★★  
Ocena 3,7 od 9 glasov

Vaša ocena: ★★★★★  
Ocenite to novico!



Kdo ve, morda pa natečaj razkrije nadobudnega 'slovenskega Boba Dylana' ... Foto: EPA

### Dodaj v

Všeč mi je

1

Tweet

0

Facebook

**Razpis se izteče 19.  
avgusta**

- ker je razpis anonimen, naj bo vsaka pesem opremljena s šifro, v posebni priponki pa naj čakajo pravi podatki, ki bodo znani šele po odločitvi žirije, najkasneje 14 dni po izteku roka za prijavo;

- žirija, v kateri tičijo umna protestniška telesa z imeni **Ksenija Jus, Jure Longyka, Aida Kurtovič in Matej Krajnc**, bo pregriznila vse prispеле feferone in ugotovila, kateri najbolj useka;

- na podlagi največ 5 najboljših besedil bodo izbrane znane in manj znane glasbene skupine (**Martin Ramoveš Bend, Antioksidanti, Matalaja, Napačna diagnoza ...**) pripravile demoposnetke, med katerimi bo žirija v sodelovanju z avtorjem izbrala najboljšo uglasbeno pesem.

**Nagrada za najboljši feferon bosta uglasbitev in posnetek izbranega besedila ter najmanj dve javni predstavitvi. Prvi ekskluzivni predstavitvi uglasbenega komada bosta na radiu VAL 202 in portalu MMC RTV SLO, sledili bodo radijska predvajanja ter javni nastop v petek, 18. oktobra 2013, v Slovenj Gradcu v okviru Festivala mlade literature Urška.**

*Odločitev žirije ima biti nepreklicna brez možnosti pritožbe ali groženj žiriji.*

A. K.

 [Prijavi napako](#)





### Škofjeloške spominčice

## Vabljeni na popoldanske in večerne koncerte profesorjev in udeležencev tečajev

14.08.2013



**Dragi prijatelji in prijateljice, pri mojstrskih tečajih MUSICA LOCOPOLITANA (28. 8. 2013 - 1. 9. 2013, dr. Michael Malkiewicz: vokalna delavnica, Mateja Bajt: kljunasta flavta, Stefano Bet: renesančni, baročni in klasični traverso, Xavier Díaz-Latorre: lutnja, Tanja Skok: ples, Tineke Steenbrink: asistentka za komorno glasbo) je še nekaj prostora za aktivno udeležbo. Na tečajih je možna tudi pasivna udeležba.**

Informacije o prijavi in vsebini tečajev: <http://www.musica-locopolitana.si/>

Poleg mojstrskih tečajev bo čez dan na različnih lokacijah po Škofji Loki potekal bogat spremljevalni program. Vabljeni na Škofjeloške spominčice, popoldanske in večerne koncerte profesorjev in udeležencev tečajev ter na predavanja o stari glasbi. Dneve bomo zaključili z VEČERNICAMI, ki so namenjene sproščenemu druženju z izvajalci koncertov in degustaciji tipičnih loških jedi in pijač. Obisk vseh dogodkov, razen zaključnega koncerta, ki bo 1. 9. 2013 v Sokolskem domu, je prost vstopnine.

### Kaj so Škofjeloške spominčice?

ŠKOFJELOŠKE SPOMINČICE smo poimenovali okruške preteklosti, ki jih hranijo in čuvajo Škofja Loka in njeni prebivalci. Njihovo oživljanje ni le nostalgičen pogled v preteklost, ampak jih vidimo kot pomoč sodobnemu človeku pri njegovi vse večji odtujenosti od okolja - narave in soljudi. V okviru festivala Musica Locopolitana smo pripravili štiri tematsko zaokrožene sklope: PO POTI TREH GRADOV (sreda, 28. 8.), ZELIŠČA IN OGNJIŠČE NA PROSTEM (četrtek, 29. 8.), MITOLOŠKA BITJA ŠKOFJE LOKE (petek, 30. 8.) in LJUDSKE IGRE (sobota, 31. 8.). Škofjeloške spominčice se začnejo ob 16. uri in so namenjene vsem starostnim skupinam. Posebno bomo veseli obiskov družin in medgeneracijskega druženja. Srečanja s pogovori in delavnicami bodo potekala na srednjeveškem vrtu Loškega gradu in v njegovi okolici. Kratka plesna delavnica bo udeležence uvajala v večerne koncerte (ob 20.30).

Vabimo Vas, da obiščete <http://www.musica-locopolitana.si/>, nas kontaktirate na [info@k-ramovs.si](mailto:info@k-ramovs.si) ali [janez.jocif@siol.net](mailto:janez.jocif@siol.net), ali nas pokličete po telefonu 01 242 0812 (zavod Ars Ramovš) ali 041 802 424 (JSKD, Janez Jocif)

### Škofja Loka

Tisočletno mesto je zaznamovano z večstoletno vladavino freisinških škofov, ki je mestu vtisnila neizbrisni pečat. Kamorkoli se ozrete, sleherna hiša v mestnem jedru diha s svojo srednjeveško dušo in navdihuje s številnimi zgodbami, ki burijo domišljijo. Bogata cehovska tradicija, odmevi preteklosti, ki odzvanjajo na starodavnih trgih in ulicah, ter mozaik celoletnih prireditev v mesto pod mogočnim Škofjeloškim gradom privabljajo radovedneže od blizu in daleč. Lepoto tisočletnega mesta dopolnjujeta Selška in Poljanska dolina z Žirmi, ki ohranjata bogato tradicijo že skoraj pozabljenih obrti in navdušujeta z unikatnimi naravnimi in kulturnimi posebnostmi ter s paletto aktivnih doživetij v razgibanem Škofjeloškem hribovju.

AdChoices ▶

### Kolekcija pričesk Nivea.

[www.nivea.si](http://www.nivea.si)  
Preveri kolekcijo za dolge lase pomlad/poletje 2011!  
Več na:

### ESET NOD32 Antivirus

[www.eset.si](http://www.eset.si)  
Najboljša zaščita za vaš računalnik - 50% za dijake, študente, upokoje

### Krtača za lase



Oglejte si Loški grad, Kaščo, Kamniti ali Kapucinski most, Homanovo hišo, Martinovo hišo, Stari rotovž, Marijino znamenje in staro mestno jedro ter pokukajte za mogočne zidove Loškega muzeja, Kapucinske knjižnice, Nacetove hiše in številnih galerij – seznanite se z veličastno dediščino preteklosti in z živo umetnostjo sedanjosti! Z neločljivo povezanostjo z zelenim zaledjem Selške in Poljanske doline na prvi pogled majhno mesto ponuja nezapabna kulturna doživetja, ki jih boste želeli podoživeti znova in znova.

Naravne slikovitosti škofjeloškega podeželja se spogledujejo z mnogimi obrtnimi tradicijami v Poljanski in Selški dolini. Slednje so, zlasti v Železnikih, v preteklosti močno zaznamovali fužinarstvo, izdelovanje medenih kruhkov in klekljanih čpk. Klekljane mojstrovine poleg čevljarstva označujejo tudi identiteto Poljanske doline, kjer je veliko umetnikov črpalo navdih za svoja dela in sloves krajinske lepote pokrajine ob Poljanski in Selški Sori poneslo v svet.

Podpirajo nas: Atribut storitveno in trgovsko podjetje d.o.o. (Ljubljana, SI), Eventim SI d.o.o. (Ljubljana, SI), Glasbena šola Škofja Loka (Škofja Loka, SI), Iqbarator poslovno svetovanje in marketing d.o.o. (Ljubljana, SI), Italijanski inštitut za kulturo v Sloveniji (Ljubljana, SI), Javna agencija Republike Slovenije za spodbujanje podjetništva, inovativnosti, razvoja, investicij in turizma (Ljubljana, SI), Javni sklad RS za kulturne dejavnosti (Ljubljana, SI) / OI Škofja Loka, Krka, d.d., Novo mesto (Novo mesto, SI), Ministrstvo za kulturo (Ljubljana, SI), Občina Škofja Loka (Škofja Loka, SI), Radiotelevizija Slovenija javni zavod, Ljubljana (Ljubljana, SI), Razvojna agencija Sora d.o.o. (Škofja Loka, SI), Réseau Européen de Musique Ancienne (Versailles, FR), Stichting Maastricht Culturele Hoofdstad van Europa 2018 (Maastricht, NL), SŽ - potniški promet, d.o.o. (Ljubljana, SI), Trgograd d.o.o., Litija (Litija, SI), Veleposlaništvo Republike Avstrije (Ljubljana, SI) in Veleposlaništvo Španije v Sloveniji (Ljubljana, SI).

Video posnetki koncertov festivala Seviqc Brežice:  
Vabljeni k ogledu video posnetkov koncertov letošnjega festivala Seviqc Brežice!  
<http://www.seviqc-brezice.si/index.php/novice-2/seviqc-youtube-posnetki-koncertov-2013/>

Seviqc Brežice 2013  
Vabljeni na katerega izmed naslednjih koncertov:  
1. 9. 2013, Škofja Loka - Musica Locopolitana: Zaključni koncert  
6. 9. 2013, Brežice - Project Purpur, Joseph Haydn: Orlando paladino  
7. 9. 2013, Turjak - Le Tendre Amour (ES), Los Elementos

Izobraževalni program:  
28. 8. 2013 - 1. 9. 2013 - Musica Locopolitana: Mednarodni Mojstrski tečaji

tekst in foto: Ars Ramovš zavod za umetnost, marketing, promocijo in investiranje  
<http://www.seviqc-brezice.si>

◀ nazaj



## Poletna bralnica

VAŠ KANAL, 14.08.2013, NOVICE, 18:45

MARKO MESOJEDEC (voditelj): V brezskrbnih poletnih dneh je za mnoge najboljša prijateljica knjiga. V Novem mestu se lahko sredi Parka **Rastoče knjige** s knjigo ali revijo uležete kar v ležalnik in tako preživite lepe trenutke v čudovitem okolju.

NOVINAR: Bralna kotička na zelenici v parku **rastoča knjiga** Novo mesto je na terasi mestne knjižnice gostovala vse tja do konca avgusta v času odprtosti knjižnice.

CLAUDIA JERINA MESTNIK: S postavitvijo **Rastoče knjige**, ko smo se odločili, da bo ta park rasel in bomo vedno nekaj novega dodajali tukaj, predvsem v smislu oživitve mestnega jedra.

NOVINAR: Med kratkočasenjem na ležalnikih pa smo ujeli nekaj mladih bralcev. Katere knjige pa bereš?

OBISKOVALEC: Večino znanstveno fantastiko.

OBISKOVALEC: Ljubezenske romane. Somrak.

OBISKOVALEC: V redu je, veliko knjig, vsega. Znanstveno fantastiko. Vse skoraj.

NOVINAR: Tudi sicer imamo v novomeški knjižnici kljub poletnim dopustom precej dela.

JERINA MESTNIK: Ljudje hodijo po knjige, predvsem po čtivo za poletno branje, tudi nekaj študentov imamo, tako da ne opazimo nekega pomanjkanja obiska.

NOVINAR: Za prebiranje si lahko knjige in časopise prostovoljno vzamete iz knjižnice na ležalnike ter jih nato vrnete na knjižne stebre.